

Tisztelt Szülők!



Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy a tanévnyitó ünnepség 2020. szeptember 1-jén 8:00 órakor lesz az iskolánkban. A járványügyi helyzet miatt csak az első osztályos gyermekek szülei vehetnek részt az ünnepségen. A többi osztály, osztálykeretben hallgatja az ünnepséget, ezért nekik nem kell ünneplő ruha.

Ez már az első tanítási nap lesz, a tanulók érkezése a megszokott módon történjen.

Az iskola 7 órától ügyeletet biztosít.

A szülők előzetes igénye alapján már az első naptól kapják az étkezést a gyerekek, ezen a napon napközi és ügyelet is lesz 17:00 óráig.

Aki még nem igényelt étkezést gyermeke számára, ezen a héten még megteheti, ellenkező esetben nem tudunk étkezést biztosítani. **(Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság Élelmezési Csoport 7400 Kaposvár, 48-as Ifjúság útja 58-68. Tel.: 82/410-550)**

A tankönyveket is ezen a napon kapják meg a tanulók, ezért kérjük, iskolatáskát hozzanak magukkal!

A járványügyi készenlét miatt kérjük, hogy már az első naptól minden tanuló hozzon magával Tisztasági csomagot: WC papír, papírtörölő, szalvéta, kézfertőtlenítő, maszk.

Szülői értekezleteket a jelenlegi helyzetre való tekintettel az 1., 5. és a 8. évfolyamokon tartunk.

Időpontja:	1. osztály:	2020. szeptember 07. (Hétfő)	16:30
	5. osztály:	2020. szeptember 07. (Hétfő)	16:30
	8. osztály:	2020. szeptember 14. (Hétfő)	17:00

A többi évfolyam elektronikus úton, vagy papír alapon kap tájékoztatást osztályfőnököktől az első héten legfontosabb tudnivalókról.

Kérjük, folyamatosan nézzék a KRÉTA napló üzeneteit, az osztályok Facebook csoportjait és az iskola honlapját (www.rafeisk08.webnode.hu) az aktualitások miatt.

Ezúton szeretnénk kérni Önöket, hogy reggel érkezéskor és délután távozáskor az iskola bejárata előtt várakozzanak!

Átmenetileg a szülők iskolába való belépése csak ügyintézés céljából lehetséges. Kérjük, előzetesen kérjenek időpontot. (az iskola telefonszáma: 82/512-960).

AZ INTÉZMÉNYBE VALÓ BELÉPÉSKOR A SZÁJMASZK VISELÉSE KÖTELEZŐ!

Kérjük, hogy az osztályfőnökökkel, iskolavezetéssel egyelőre telefonon és elektronikusan tartsák a kapcsolatot!

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Kaposvár, 2020. augusztus 25.

Tisztelettel:

Andrássy Tiborné
tagintézmény-vezető